



澳大利亚 悉尼抗议者参加“占领悉尼”活动,要求政府改变经济政策

82个国家 951座城市

“占领活动”扩散至全球 罗马抗议规模最大,有数千人参加

据外国媒体报道,受美国“占领华尔街”示威活动和5月份起源于西班牙的抗议活动启发,全球约82个国家和地区于当地时间15日在951座城市举行了由网民发起的“占领活动”,抗议不公平的金融秩序、贫富悬殊等经济、社会等问题。

罗马的抗议规模最大,数千名以抗议经济政策为由头的意大利示威者15日走上首都罗马街头,其间,部分示威者纵火焚车、砸毁商店和银行玻璃、与警察发生肢体冲突。警方随后动用催泪瓦斯和高压水枪驱散示威者。警方确认,在冲突中受伤的三名伤者已被送医。

在德国,数千名各界民众聚集在法兰克福市的歌德广场举行主题为“占领欧洲央行”的抗议活动。

至少一千人参加了在伦敦金融城举行的抗议示威。组织者试图在伦敦证券交易所外建立起抗议营地,但被警方阻止。伦敦警方表示,有人在抗议活动中被捕。

在西班牙马德里,各行各业、年龄不同的人们聚集在一起,准备在晚间举行大规模抗议活动。另外,在爱尔兰、新西兰、澳大利亚、加拿大、日本、韩国等地都分别举行了各自规模不同的“占领活动”。

综合新华社电



韩国 抗议者戴面具参加“占领首尔”活动



智利 圣地亚哥警方用高压水枪驱散示威者



日本 东京市民拉横幅抗议



意大利 罗马抗议规模最大,有数千人参加



西班牙 马德里民众抗议贫富悬殊等问题

速览国际

英国防大臣因“好友”辞职

英国政府14日宣布,任命运输大臣菲利普·哈蒙德接替前国防大臣福克斯出任新国防大臣。财政部经济事务大臣贾斯廷·格里宁接替哈蒙德出任新的运输大臣,成为内阁中第五位女性成员。

由于近日来饱受与好友亚当·韦里蒂“过从甚密”、频繁带其参与国防部事务的指责,福克斯当天早些时候宣布辞职。福克斯在向英国首相卡梅伦递交的辞职信中,再次为自己的失当行为道歉。他说:“我一直强调国家利益必须高于个人利益,我必须坚持自己的标准,因此我决定辞去国防大臣的职务。”

据新华社电

也门政府军空袭“基地”据点 炸死24名“基地”分子

也门舍卜瓦省一名军官15日说,也门政府军当天向该省“基地”组织据点发动空袭,共炸死包括该组织重要头目安瓦尔·奥拉基之子在内的至少24名“基地”分子。

安全部队当天在该省阿赞市和罗达市的空袭行动中打死了包括“基地”组织阿拉伯半岛分支的新闻发言人易卜拉欣·穆罕默德·班纳以及该组织重要头目安瓦尔·奥拉基之子在内的共24名恐怖分子。

也门国防部当天早些时候说,埃及籍的班纳在空袭中死亡,他被认为是“基地”组织阿拉伯半岛分支最危险的恐怖分子之一,同时也是多起也门境内外恐怖袭击案件中的重要通缉犯。

位于也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支10日在其网站上发表声明确认,该组织重要头目安瓦尔·奥拉基9月30日被美国无人机炸死。

据新华社电

奥巴马派兵中非地区

美国总统奥巴马已下令向中非地区派遣大约100名军人作为顾问,协助打击乌干达反政府武装圣灵抵抗军。白宫14日发布奥巴马致国会的信件。奥巴马告诉国会,已授权“在中非部署一支小规模美国部队,携带作战装备”。

首批美军人员本月12日抵达乌干达,其余人员定于下月进驻,最终部署大约100人。除乌干达,一旦获得南苏丹共和国、中非共和国和刚果民主共和国政府批准,部分美军将进驻这些国家。

美国国务院说,乌干达政府同意美军进驻,但乌干达军方发言人费利克斯·古拉吉说:“我们没有请求这类支援。不过,既然美军已经到来,我们欢迎。”

圣灵抵抗军上世纪90年代以来在乌干达北部制造战乱,导致数以千计平民死亡,多至30万人逃离家园。美国当局和一些人权组织指认圣灵抵抗军强迫儿童作战或成为性奴隶。

据新华社电

英国警察被曝领“外快”

一项调查显示,英国一些警局接受公共或私营机构酬劳,提供“专门服务”。调查显示,至少300名警察领取公共或私营机构及商家酬劳,在地方议会、医院、学校、购物中心巡逻或执行其他特定任务。

英国《每日电讯报》依据《信息自由法》,要求警方提供资料,15日公布调查结果。接受调查的警局中,三分之二予以回应,因而领取这类薪酬的警察人数可能更多。

在盖茨黑德,一名警督和三名警员驻守一处商业区和一个购物中心;在泰晤士谷,警局派一名警察常驻米尔顿凯恩斯医院;莱斯特郡一名警员借调至德蒙特福特大学;北威尔士警方派一名警察常驻空中客车飞机公司位于布劳顿的工厂。

经费紧张 警方开辟财源

英国政府财政吃紧,削减大笔预算。2014年前,警方经费将减少20%,人数削减1.6万。这一背景下,警方着手另辟资金来源。警务国务大臣尼克·赫伯今年1月曾说,支持民间机构发挥某些作用。英国警察联合会主席麦基弗则警告,如果这种做法损害警方机动力,将危及公共安全。

据新华社电

曼谷洪水一个月后消退

洪灾损失估计超过32亿美元

相当于泰国国内生产总值(GDP)的1%多

泰国总理英拉·西那瓦15日说,首都曼谷城区防洪设施完备,内城不会遭到洪水袭击。她当天在第11电视台发表每周例行讲话,说政府采取了充分的防洪措施,民众无需过度担心。

她介绍,曼谷城内防洪堤完好,部分地区堤坝得到加高、加固。同时承诺,政府今后将制定长期防洪方案,以更有效地减少水患。“这是泰国历史上规模最大的洪水之一,损失惨重,政府不会无视民众遭受苦难。”

曼谷市内15日没有出现洪水险情,秩序平稳,素瓦那普国际机场运营正常。

泰国王家灌溉厅一名官员说,预计曼谷城内河流水位16日至18日达到高峰。昭披耶河即湄南河水位14日涨至2.27米,15日上午达到2.29米。

湄南河堤坝高2.5米,曼谷政府已经下令将其加高至2.8米至3米。在不遭受大雨袭击前提下,曼谷洪水一个月后才能彻底消退。

这场洪水始于6月底。英拉15日介绍,迄今为止,全国56个府受影响,其中11个府灾情严重。洪水导致至少297人死亡,大约11万灾民在临时避难场所暂避风险。大片农田损毁,多家工厂停工,经济损失惨重。

据新华社电

特写

工业园被淹, 副总理落泪

副总理兼商业部长吉滴叻·纳叻依13日说,洪灾损失估计超过1000亿泰铢(约合32亿美元),相当于泰国国内生产总值(GDP)的1%多,而且可能加重。

吉滴叻当天会见大城府高技术工业园区员工时不禁潸然泪下。至少三座大型工厂因洪灾临时关闭,涌入园区的洪水深约1米。

相关

英拉会见中国防洪专家组

泰国总理英拉15日在泰应急救灾指挥中心会见了由中国水利部副部长刘宁率领的防洪专家组,对中国政府向泰方提供救灾援助表示感谢。

应泰国政府要求,中国防洪专家组14日抵达泰国,向泰方提供防洪抢险救灾咨询。中国政府已向泰方提供价值1000万元人民币的抗洪救灾物资援助和100万美元现汇援助。



10月15日,泰国救援人员在泰国大城府的洪灾区捕获一只鳄鱼。